

Parlamentarisk grupp för tunnelutredning

Protokoll nr 11

Mötet hölls i Självstyrelsegårdens konferensrum Ådskär och via Teams den 25 augusti 2021 kl. 10.00 – 12.00.

Närvarande:

Christian Wikström, Infrastrukturminister (OB)

Björn Hägerstrand (M), på distans via Teams

Lena Andersson (ÅF)

Rainer Juslin (L)

Erica Scott (HI)

Jörgen Pettersson (C)

Runa-Lisa Jansson (OB)

Kerstin Allgode (ÅD), på distans via Teams

Elias Nilsson, projektingenjör ÅLR

Lennart Nord, byråchef ÅLR

§ 1

Christian Wikström öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 2

Elias delgav projektdirektiv och projektplan för projektet för gruppen. Gruppen önskade uppdatera en formulering i projektdirektivet och återkommer med textförslag.

§ 3

Diskussion fördes kring vilket 0-alternativ som tunnelkostnaden ska jämföras med. Det togs beslut att Elias ska ta fram ett förslag tillsammans med transportbyrån som gruppen sedan ska få diskutera igenom.

§ 4

Elias framförde som information till gruppen att en enkät angående tunneln kommer delges Ålands befolkning inom kort.

§ 5

Elias tog upp förslag på personer som är intressanta att bjuda in till hörande. Det beslutades tillsammans att följande personer ska bjudas in innan årsskiftet:

- Henrik Ny, universitetslektor på Blekinge tekniska högskola med kunskap inom hållbarhet i infrastrukturprojekt.
- Person med kunskap om olika finansieringsmodeller inom större infrastrukturprojekt.
- Räddningsmyndighet med erfarenhet av räddning i tunnlar.

§ 6

Till protokolljusterare utsågs Erica Scott.

§ 7

Elias återkommer med förslag på tid till nästa möte.

Vid protokollet

Protokolljusterare

Elias Nilsson

Erica Scott